



济南护理职业学院

工作简报

2018年第31期（总第174期）

党政办公室

内部资料 注意保存

学院举办第二期青年马克思主义 培养工程培训班结业仪式 暨 2018 暑期“三下乡”社会实践表彰大会

——党委副书记、院长宋林杰出席并作讲话

为了深入贯彻落实党的十九大精神，加强学院思想政治教育工作，表彰先进，树立典型。11月6日下午，学院第二期青年马克思主义者培养工程培训班结业仪式暨2018暑期“三下乡”社会实践表彰大会在三楼多功能厅举行。卫计委副主任杨玉华，学院党委副书记、院长宋林杰，副院长吕金凤、团委副书记刘凌霄，卫生与健康学院、药学系负责人李明出席大会，2018年暑期“三下乡”社会实践青年教师代表、学生代表、第二期“青马工程”全体学员、部分新生代表参加大会。本次大会由吕金凤副院长主持。

大会上，首先由学院团委副书记刘凌霄对第二期“青马工程”培训班和2018暑期“三下乡”社会实践的工作进行了总结，并代表学院全体青年师生感谢卫计委和学院领导为学院青年搭建的广阔平台。与会人员通过视频《济护大学习·奋进新时代》，共同回顾了2018年学院青年骨干在“青马工程”培训和社会实践过程中的成长经历。会上宣读了关于准予第二期青马工程培训学员结业和表彰先进个人决定的文件，经过严格考核，第二期“青马工程”培训班门星宇等266名学员结业，李淑洁等107名荣获“优秀学员”的称号；对蒋晓芳等12名2018暑期“三下乡”社会实践优秀指导教师、孔令昊等57人社会实践先进个人、“济护送暖”等15支社会实践优秀团队进行了表彰。

卫计委副主任杨玉华代表卫计委党委向顺利结业的青马学员和受表彰的集体个人表示热烈祝贺，杨主任指出学院举办“青马工程”培训班和暑期“三下乡”社会实践是当前全党认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神下的生动实践，有探索有深化、有展示有比较、有形式有效果。学院青年学生精神面貌发生了巨大改变，体现了学院党委极高的政治责任感，高度肯定了我院思政育人和实践育人工作的优秀成果，并从四个方面提出工作要求：一是在青马工程方面，要重视马克思主义思想的学习，青年马克思主义者培养工程是一项需要长期坚持的政治工作，学院共青团要重视思想引领，筑牢青年的政治根基。二是在医德医风方面，要学有所长、业有所精，牢固树立爱岗敬业、争创一流的工作态度。三是在社会实践方面，要深化工作成效，做实做好。关注学生的成长特点，注重学院育人

品牌的塑造，不断增加实践活动的教育效果。四是在学院共青团方面，要发挥共青团模范带头作用，务实进取。坚持“党有号召，团有行动”，为全市卫生健康事业培养接班人，在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想，在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章。

会上，学院党委副书记、院长宋林杰同志发表讲话并指出，学院党委高度重视学院共青团工作，青马工程是共青团履行政治责任、服务政治大局的品牌项目，是一项国家战略工程、铸魂工程。社会实践是引导学生接触社会、了解国情、增长才干的有效方式，也是高职院校培养高素质技术技能人才的必然要求。两项工作在学院党委统一领导下，高举旗帜抓引领，充分发挥“身边榜样”的模范带头作用，积极选树先进典型，达到了“培养一批精英，带动一届学生”的效果，提高了学院在社会上的美誉度，对于学院深化教育教学综合改革、提升人才培养质量具有不可替代的重要意义，稳步推进了学院大思政品牌建设。同时，宋院长寄语学院青年，一要志存高远，坚定信念。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践，做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者。二要以德为先、砥砺品格。不断加强思想品德修养，积极践行社会主义核心价值观，做一名“模范表率、堪当重任”中国特色社会主义的合格建设者和可靠接班人。三要勤于学习，练好本领。时刻坚持以青年马克思主义者的标准来要求自身，在实践中不断提高水平，磨砺意志，一步一个脚印走好自己的人生之路，为中华民族伟大复兴的中国梦而努力拼搏！

济南护理职业学院第二期青年马克思主义者培养工程培训班在学院党委统一领导下，于今年四月份启动，从全院各基层团组织、学生组织选拔青年骨干共 306 人。培训过程中，坚持党建带团建，组建临时团支部，每个团支部配备一名党代表。课程内容设置合理，既有党的十九大辅导员代表陈小花亲身说法引导青年学生深入学习党的十九大精神，也有带领同学走进历史，传承红色基因的由院长宋林杰教授主讲的“纪念济南战役胜利 70 周年”专题讲座；既有省委党校谭健教授的马克思主义中国化的最新成果，也有学院党委副书记刘传富改革开放四十年卫生健康事业的发展变化回顾。既有共青团活动的形式创新探讨，也有学院纪委书记曹爱民的送给学生骨干的十句话，句句警言，为学员们把好第一关、“扣好人生第一粒扣子”。培训历时半年，通过理论学习、能力训练、红色教育、素质拓展、交流研讨等有机结合，266 名学员圆满完成所有教学计划，顺利结业。

道虽迩，不行不至；事虽小，不为不成。学院团委根据团省委的工作要求，结合学院育人工作实际，在全院范围内组织学院教师与青年志愿者开展学院 2018 暑期“三下乡”社会实践活动。2018 年 7 月份，在全省 30 多个村镇集中开展三下乡、千村行动、七彩假期三大类别社会实践活动，参与师生人数达 300 余人。经省市层层遴选，学院“心夏乡”志愿服务队被确定为国家级重点团队，“健康济护”志愿服务队为省级重点团队，“济护送暖”志愿服务队、“青春扶贫”志愿服务队、阳光关爱志愿服务队入选省级“三下乡·千村行动”专项行动，40 余篇宣传稿件入选中国青年网，扩大了学院的社会知名度和影响力。

通过本次大会，同学们纷纷表示，培训班的学习和社会实践坚定了他们探寻梦想、确立理想的信心，在今后的日子里他们必怀时代之心，担时代之责，用勤于学习、勇于实践的实际行动为自己打下坚实烙印。

新的时代赋予新的使命，新的使命成就新的辉煌。学院共青团工作将继续在学院党委和上级团委的的领导下，从实改革，虚功实做，难事长做，攻坚克难，积极稳妥地推进学院各项工作，为全市卫生教育事业发展做出新的贡献！

喜 报

10月18日，第二届全国职业院校护理专业教师教学能力大赛在山东省滨州职业技术学院举行，学院教师杨雪莹、苏佩代表学院参赛，经过三天激烈的角逐，杨雪莹荣获个人二等奖，学院代表队荣获“团体三等奖”。

10月24日，山东省第十四届大学生运动会田径比赛在日照举行，学院康复贯通班学生胡海岩以31.23的好成绩，勇夺女子乙组标枪铜牌，填补了学院建校以来个人在山东省大型专业体育运动会上无奖牌的历史。

10月27日，中国康复医学会举办了“康睿兴杯”第二届全国康复相关专业青年教师课堂教学比赛。学院卫生与健康学院教师赵红荣获高职高专组第二名，王惠礼作为指导教师获“伯乐奖”。

10月28日，第九届“外研社杯”全国高职高专英语写作大

赛复赛在山东商务职业技术学院顺利举行，学院学生任千慧荣获大赛二等奖，教师韩亚蕾荣获指导老师二等奖。

11月4日，2018年“外研社·国才杯”全国英语演讲大赛（山东赛区）复赛在烟台大学顺利落下帷幕。经过激烈角逐，学院学生杨柯欣荣获二等奖，教师王建伟荣获指导老师二等奖。

送：学院领导，市直有关部门
发：各处室系部负责人，工会、
团委、妇委会、审计办、
基建办、宣传办、监察室。



2018年11月7日印